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Bompoc k Ia/uner

—

VMeeTcst i B OPraHM3aIliy MEHIO?

A) nma, AN BCEX BO3PACTHBIX TPYIIl H peKUMOB yHKIMOHUPOBAHHS fﬁ/
OpraHu3aliu

B) aa, Ho Ge3 ydyera BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

BLIBEIIEHO JIU IUKJIMYHOE MEHIO VISl O3HAKOMICHHA ponuTenei u nerei?

A) na ' fﬁ’

B) Het

BhIBELIEHO TH €KCIHEBHOE MEHIO B yI0OHOM JUIS O3HAKOMJICHHS poIuTeIIeH B AeTeH
mecte?

A) na /ﬂ/

b) net

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MMOBTOPEI omon?

A) na, IO BCEM JIHAM /

B) HeT, IMEOTCs MTOBTOPEI B CMEKHBIC JIHHA

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHbIe O/I0/a ¥ POIYKThL J

A) ja, o BCEM IHAM /‘

B) HET, UMEIOTCSI [IOBTOPHLL B CMEIKHBIC THH

COOTBETCTBYET ITH PeraMeHTHPOBAHHOE LUMKIMUHBIM MCHIO KOJHUYECTBO IIPHEMOB
[HIIE pekUMY () yHKIIHOHHPOBAHHA opranu3arnuu?

A) na fﬂ/

b) mer

EcTh 1M B OpraHM3allMy NpHKas O CO3LaHWH H mopsake paboThI OpaxepaKHO#H
KOMHCCHH?

A) 1a | fﬁl

b) et
OT Beex M NapTHil TPUTOTOBJIEHHBIX OJTI0/ CHAMACTCA Gpakepan?

A) na ,/ﬂ




b) net

A) HeT

9 Broussasnues nu dakTel He JAOTyCKa K peanmH3anuu  Omoa W TPOAYKTOB 110
pesysbTaTam paboThl Opakepa)kHOH KOMHUCCHU (3a TIEPHO/I He MEHee Mecsla)?
A) Her 7 Hem
B) na
10 |Co3pmanbl 1m ycnoBHs AT OpraHH3allHM NHTaHHS JeTeH ¢ yueToM ocoOeHHOCTei
3JI0pPOBBS (CaxapHbIH AHabeT, MHIIeBEIe aIepriy)?
A) na fﬂ
B) et
11 |IlpoBoautcs mu yOopKka MOMELIEHUH oele Kaxoro mpueMa ImumnH?
A) na f'ﬂ'
B) ner
12 |KauecTBeHHO 1M NOpOBEJCHA yGOpKa IIOMEIIECHHH U NpUeMa [UIM Ha MOMEHT
paboTrs! KOMHCCHU?
A) na . /ﬁ’
b) Her
13 | O6HapyXKHUBATUCh JIH B TIOMEIICHHSX I IPHEMa MHIIH HAaceKOMBbIe, TPBI3YHBI H
Cclie/Ibl UX JKH3HEIeATeIEHOCTH?
A) HET ’em
b) na
14 | Coznanbl U yCAOBHS 715t COOMIOJIEHHS AETHMHU [IPaBUII IMYHONW THTHEHBI?
A) na fﬂ)
b) et
15 | BeisBIsUIHCE JIM 3aMeYaHus K COOMIOIEHHIO IETEMH MTPABHIT THYHON THTHEHBI?
A) mHeT Hem
b) na
16 | BBISBJISUIMCH JIM [IPH CPABHEHHH PEATH3YeMOro MEHIO C YTBEPKIeHHBIM MEHIO (haKThl
UCKJIIOUEHMUS OTAEIbHBIX OJIIO H3 MeHIO?
A) Het e
b) na
17 |Vmemu i akThl BELAAYH AETSM OCTHIBLIEH MHIIHA?
Hlm

b) ma




